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До 70-річчя з дня народження хірурга України, видатного педагога, 
професора, академіка Національної академії наук вищої освіти 
України Шапринського Володимира Олександровича
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Володимир Олександро­
вич народився 7 квітня 1956 р. 
у містечку Ольгопіль Чечель­
ницького району Вінницької 
області в сімʼї лікарів, які при­
щепили йому любов до меди­
цини. Навчався в середній 
школі № 1 м. Бершадь, яку за­
кінчив на відмінно. У 1980 р. 
закінчив Вінницький націо­
нальний медичний універси­
тет імені М. І. Пирогова. В сту­
дентські роки очолював гурток 
із хірургії, де проявилася його 
любов до наукових дослі­
джень, пошуків і хірургії. 

Трудову діяльність розпо­
чав хірургом-ординатором у 
Піщанській центральній ра­
йонній лікарні Вінницької 
області. Згодом, із 1983 р. до 1988 р. працював у 
Вінницькій вузловій клінічній залізничній лікарні. 
Потяг до науки ніколи не полишав Володимира 
Олександровича. Працюючи хірургом в Інституті 
удосконалення лікарів імені П. Л. Шупика (Київ), 
у 1987 р. захистив кандидатську дисертацію на 
тему «Комплексне лікування хворих на облітеру­
ючий артеріоз з використанням резекції наднир­
ника» під керівництвом відомого вченого-хірурга, 
професора Дмитра Федоровича Скрипниченка.

У 1988 р. почав науково-педагогічну діяль­
ність у Вінницькому національному медичному 
університеті імені М. І. Пирогова на кафедрі фа­
культетської хірургії (нині хірургія № 2) на посаді 
асистента, з 1994 р. – доцента. Важливим внеском 
у науку є його докторська дисертація «Післяопе­
раційний перитоніт (експериментально-клінічне 
дослідження)», яку захистив у 1998 р. в Києві 
(науковий консультант – проф. А. І. Годлевський). 
В 2002 р. В. О. Шапринському присвоєно вчене 
звання професора. У вересні 2001 р. Володимир 
Олександрович очолив кафедру хірургії медично­
го факультету № 2, а в квітні 2006 р. – кафедру 
хірургії № 1 (раніше госпітальна хірургія). 

В. О. Шапринський постійно поєднує науко­
во-педагогічну діяльність із практичною хірургіч­
ною роботою. Він – хірург вищої кваліфікаційної 
категорії, досконало володіє технікою операцій­

них втручань на стравоході, 
шлунку, печінці, позапечінко­
вих жовчних шляхах, кишеч­
нику, а також прямих хірургіч­
них втручань на підшлунковій 
залозі, застосовує лапароско­
пічні методи операційних 
втручань на органах черевної 
порожнини. 

Крім цього, він є патріотом 
України, надає хірургічну до­
помогу пораненим бійцям, 
займається  волонтерською 
діяльністю, постійно підтри­
мує зв’язок із військовими хі­
рургами Військово-медичного 
клінічного центру Централь­
ного регіону.

Володимир Олександро­
вич має великий досвід педаго­

гічної роботи, він – прекрасний лектор і допові­
дач.  Його  багаторазово  обирали  головою 
Державної екзаменаційної комісії у Вінницькому, 
Тернопільському, Київському медичних універси­
тетах. Він є учасником багатьох зʼїздів і конферен­
цій, у тому числі й міжнародних (Польща, Болга­
рія, Італія, Німеччина, Словаччина та ін.). 

Володимир Олександрович Шапринський має 
значні наукові здобутки в хірургічній науці. Він є 
автором більш ніж 600  наукових праць, у тому 
числі співавтор одного підручника, 12 посібників, 
8 монографій, понад 60 авторських свідоцтв та 
патентів. Професор Володимир Олександрович 
Шапринський розробив та запатентував багато но­
вих способів операційних втручань, хірургічних 
приладів й інструментів. Особливі наукові напра­
цювання здобув розвиваючи такі складні напрям­
ки хірургії, як лікування пацієнтів із шлунко­
во-кишковими кровотечами різної етіології та 
патології органів черевної порожнини.

В. О. Шапринський – член спеціалізованих 
вчених рад із захисту докторів філософії та док­
торських дисертацій у Вінницькому національно­
му медичному університеті імені М. І. Пирогова 
та 10 років був членом спеціалізованої вченої ради 
із захисту кандидатських дисертацій у Буковин­
ському державному медичному університеті. Во­
лодимир Олександрович є членом редакційних 
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рад 4 фахових наукових журналів. Плідну наукову, 
педагогічну і хірургічну діяльність постійно поєд­
нує з громадською роботою. Він є членом атеста­
ційної комісії хірургів при Департаменті охорони 
здоровʼя, головою асоціації хірургів Вінницької 
області, членом правління Асоціації хірургів 
України. 

Володимир Олександрович є автором більш 
ніж 600  наукових праць, у тому числі співавтор 
одного підручника, 12 посібників, 8 монографій, 
понад 60 авторських свідоцтв та патентів Із 
2017  р.  – академік академії наук вищої освіти 
України. За свою плідну творчу роботу нагоро­
джений грамотами МОЗ України, МОН України, 
почесною відзнакою орденом «Медична слава 
України». У 2019 р. його імʼя внесено до видання 

«Золотий фонд нації. Науково-освітній потенціал 
України».

Як людина, В. О. Шапринський приваблює 
своєю природною чуйністю, порядністю, добро­
зичливістю, вміє висловити співчуття та моральну 
підтримку колегам у складний час. Йому прита­
манні професіоналізм, ерудиція та велика душев­
на теплота. Користується повагою серед колег та 
студентської молоді. Він постійно ділиться своїми 
творчими досягненнями та ідеями на науко­
во-практичних конференціях, Обласному науково­
му товаристві хірургів, роботі якого присвятив ба­
гато років.

Володимир Олександрович Шапринський – 
щирий, інтелігентний, скромний, надзвичайно 
відданий справі свого життя – хірургії.

Колектив кафедри хірургії № 1 з курсом 
урології Вінницького національного медичного 

університету імені М. І. Пирогова


